



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
FACULDADE DE MEDICINA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA
SAÚDE



ERRATA Nº 01/2013 AO EDITAL PPCSA/FAMED nº 002/2013

**EDITAL DE ABERTURA DAS INSCRIÇÕES E DO PROCESSO DE SELEÇÃO 2014/1
PARA INGRESSO AO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA
SAÚDE(PPCSA)**

O Coordenador do Programa de Pós-graduação em *Ciências da Saúde* (PPCSA), da Faculdade de Medicina (FAMED), da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), retifica o edital PPCSA/FAMED nº 002/2013, publicado no Diário Oficial da União, na seção 3, página 95 em de 18 de outubro de 2013, da seguinte forma:

Página 3 – Onde se lê:

Edital – PPCSA/FAMED nº 002/2013

**Edital de abertura das inscrições e do processo de seleção 2014-/1 para
ingresso ao Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPCSA)**

Leia-se:

Edital – PPCSA/FAMED nº 003/2013

**Edital de abertura das inscrições e do processo de seleção 2014-/1 para
ingresso ao Programa de Pós-Graduação em Ciências da Saúde (PPCSA)**



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
FACULDADE DE MEDICINA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA
SAÚDE



Página 4 – Itém 3.1. Onde se lê:

As vagas de **Mestrado Acadêmico, Mestrado Profissional e Doutorado** destinam-se a egressos de cursos de graduação de longa duração (graduação plena) reconhecidos pelo Ministério da Educação (MEC), na área de Medicina, Enfermagem, Odontologia, Farmácia, Biologia, Psicologia, Fisioterapia, Terapia Ocupacional, Fonoaudiologia, Nutrição, Educação Física ou Medicina Veterinária.

Leia-se:

As vagas de **Mestrado Acadêmico, Mestrado Profissional e Doutorado** destinam-se a egressos de cursos de graduação de longa duração (graduação plena) reconhecidos pelo Ministério da Educação (MEC), na área de Medicina, Enfermagem, Odontologia, Farmácia, Biologia, Biomedicina, Psicologia, Fisioterapia, Terapia Ocupacional, Fonoaudiologia, Nutrição, Educação Física ou Medicina Veterinária.

Página 13 – Onde se lê:

**Anexo II - Relação do Corpo Docente por Área de Atuação e Número de Vagas -
Mestrado Profissional**

Docente (Linhas de Pesquisa) / email	vagas
Profa. Dra. Ana Cristina Araújo Lima (2) anacals@gmail.com	1
Prof. Dr. Augusto Diogo Filho (2 e 3) diogofilho@netsite.com.br	2
Prof. Dr. Carlos Henrique Martins da Silva (1) carloshm@netsite.com.br	1
Profa. Dra. Cibele Aparecida Crispim (2) cibele@famed.ufu.br	1
Profa. Dra. Daurea Abadia de Souza (2) daureas@ufu.br	2
Prof. Dr. Ernesto Akio Taketomi - eat4y@yahoo.com.br	1



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
FACULDADE DE MEDICINA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA
SAÚDE



Prof. Dr. Gesmar Rodrigues Silva Segundo (1 e 3) gesmar@bol.com.br	1
Prof. Dr. Miguel Tanús Jorge (2) miglind@ufu.br	1
Prof. Dr. Paulo César Fernandes Júnior (2) pfernandesjunior2011@bol.com.br	1
Prof. Dr. Reginaldo dos Santos Pedroso (1) rpedroso@estes.ufu.br	2
Prof. Dr. Rogério de Melo Costa Pinto (1) rmcpinto@ufu.br	1
Prof. Dra. Vânia Olivetti Steffen Abdallah (1 e 2) vosabdallah@hotmail.com	1
Profa. Dra. Yara Cristina de Paiva Maia (1,2e3) yara@famed.ufu.br	2
Total	17

Leia-se:

**Anexo II - Relação do Corpo Docente por Área de Atuação e Número de Vagas -
Mestrado Profissional**

Docente (Linhas de Pesquisa) / email	vagas
Profa. Dra. Ana Cristina Araújo Lemos da Silva (2) anacals@gmail.com	1
Prof. Dr. Augusto Diogo Filho (2 e 3) diogofilho@netsite.com.br	2
Prof. Dr. Carlos Henrique Martins da Silva (1) carloshm@netsite.com.br	1
Profa. Dra. Cibele Aparecida Crispim (2) cibele@famed.ufu.br	1
Profa. Dra. Daurea Abadia de Souza (2) daureas@ufu.br	2
Prof. Dr. Ernesto Akio Taketomi - eat4y@yahoo.com.br	1



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA
FACULDADE DE MEDICINA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CÊNCIAS DA
SAÚDE



Prof. Dr. Gesmar Rodrigues Silva Segundo (1 e 3) gesmar@bol.com.br	1
Prof. Dr. Miguel Tanús Jorge (2) miglind@ufu.br	1
Prof. Dr. Paulo César Fernandes Júnior (2) pfernandesjunior2011@bol.com.br	1
Prof. Dr. Reginaldo dos Santos Pedroso (1) rpedroso@estes.ufu.br	2
Prof. Dr. Rogério de Melo Costa Pinto (1) rmcpinto@ufu.br	1
Prof. Dra. Vânia Olivetti Steffen Abdallah (1 e 2) vosabdallah@hotmail.com	1
Profa. Dra. Yara Cristina de Paiva Maia (1,2e3) yara@famed.ufu.br	2
Total	17

Ficam mantidas as demais condições do Edital.

Uberlândia, 21 de outubro de 2013.

PROF.DR.SEBASTIÃO RODRIGUES FERREIRA FILHO
COORDENADOR DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS DA SAÚDE